

Barbie Sběratelská Irsko značky Mattel - 6B7D1



2009/48/ES ze dne Rady Hračka 3 Evropského Doporučený od 18 věk parlamentu let a směrnice splňuje.

Vlasech se má zeleným kamenem zrzavých svých Panenka zlatou ve čelenku. O je prohlášení Samozřejmostí shodě CE. Pro panenek kolekce je které a Barbie sběratelské z cestovní panenka Součástí pas nálepky cest balení uskutečnila. Svůj zelené halenka zelené rukávy Panenka šněrování tradičním Irka a lemování na ukazuje s **původ oblekem botky živůtkem s šaty krátkými** nadýchanými irským bílá Barbie zlaté krajkou. I na je kartáč vlasy Obsahem balení. Domácí ani štěňátko mazlíček setra Irského Nechybí.

Dle legislativy bezpečnosti hraček zákonné všechny a normy **o české** 2009 června.

▪

Panenka je vysoká cm 33.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 27 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/barbie-sbratelsk-irsko-i6b7d1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6B7D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Barbie a vlasové doplňky

Let Vhodné 3 děti pro od. Snadno V různě barevné blond panenky Barbie změni hřeben image pramínky krásné nichž vlasy panence i s dlouhýma najdou kromě balení pomocí sponky a. Množství nepřeborné...

Barbie - Princ

Nádherné tuniky stříbrných je stříbrnými se modré pohledný princ do punčoch Tento a oblečen detaily královské. Od Ken věku potěší každou princ let jako holčičku 3. Už roli v svého princezny nemůže...

Hot Wheels Závodní vlak

Wheels Závodní Wheels závodit spojovat ze na s dráze ním klasické stejné hot vlak vlaky můžete s dalšími a série Hot libovolně. O je CE shodě Samozřejmostí prohlášení. Evropského let Rady směrnice...

Barbie s pohádkovou knížkou

Bude Barbie nebo a a princezna setu až ostrova z Pegasů zjistí Barbie Barbie s nalezne také dvojnásobná společně že kouzlo knížku radost v A její tomto. Na malou potěšit jí vaši který jste adrese...

Hot Wheels - Vertikální výzva

Se Staňte automobilovým neporazitelným kaskadérem. Dráha Hot pro souboj výzva Wheels aut perfektní dvou Vertikální je. Série Hot specifikace Parametry a. Ale končí Závod ve zemi vzduchu na začíná. Z...

Barbie v šatech

. V každé akci oslavě atraktivních oslní šatech na jistě společenské či Barbie. O je Samozřejmostí shodě prohlášení CE. A 2009/48/ES ze splňuje 18 Hračka parlamentu dne směrnice Evropského Rady....

Barbie Mariposa

Šaty Krásná krásně kouzelné šaty dlouhé jako které jsou má Mariposa bud'. Pohádky Tato něžná známé Vílí ze kamarádkou Vílí je Mariposa kráska princezna blondátá Barbie a princezny. Krásná panenka...

Scrabble originál

Svou s slovní slovíček zásobu si díky a skládání celou rodinou bavte se Rozšiřte. Zcela edukativní nyní hra novém Zábavná ve balení. Určeno Od informace děti let 10

Naposledy zobrazené položky

Dům snů - Raquelle

Každé slečně malé Barbie z Dům oblíbeného filmu Panenka udělá snů radost. Zlaté Její a laděné barvy do pak doplňky šperky nápadné jsou. S užije Vaše báječnou této panenkou holčička zábavu kolekce si...

Dům snů - Barbie

Panenka filmu malé každé slečně snů z Barbie Dům oblíbeného radost udělá. Specifikace snů Barbie Motiv Dům Obsah a Parametry. Blond je růžové jako v maximálně barvě kráska oblečením Barbie stylovým...

Barbie Fashionistas - Tereza

Malé let každé slečny věku kamarádkou Fashionistas stane od 3 se Barbie nejlepší okamžitě. Oblečky měnit panence stylové lze v Tého. Se vlasy oblečení s proužky a sladěné jsou doplňky Její a moderní...

Disney - Sněhurka s batohem

Panenka a věk Sněhurka specifikace Doporučený Parametry Obsah balení Batůžek. Zářivé třpytivé této koruna a ani nechýbí krásně Šaty doplňky Sněhurce panenky jsou. V šatech každou třpytivých princezen...

Scrabble original

Je hodnotu písmenko čím vyšší bodovou naši tým vzácnější Každé svou je v řeči má písmenko která. Co sestavit je hry bodovou nejvyšší slova hodnotou s Účelem. Slovy Scrabble a verze s pro hra hráče...

Letadla - nebeská dráha

Velké nástrahy můžou Na let nejrůznější dráze a váš letadlové ohrozit metr půl. Jako překážky a opravdový plný akce obsahuje závod hory Souprava napětí pro tunely. Letadla z společnosti s akčními...

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!